1. Vypoctéte terminové kurzy pro vSechny splatnosti, znate-li aktualni spotovy
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2. Mlékarna Kunin, a.s. vyvezla do Svédska mléénou ryzi za 2,3 mil. SEK. Platbu :
Finan¢ni manazer podniku se obava znehodnoceni SEK vici CZK, a proto uzavie
Zakreslete do grafu vyvoj nezajisténého exportniho prijmu v CZK v rozmezi kurz
Definujte, v jakém rozmezi devizovych kurzti pfinasi forward Mlékarné Kunin zit



ra vyvoz obdrzi za 30 dni. Soucasny spot kurz CZK/SEK je 2,932 — 2,947.
forwardovy obchod. Aktualni 1m swap kurz je 32 - 27.

u 2,8 az 3,0 CZK/SEK a vyvoj exportniho pfijmu zajisténého pomoci forward
sk oproti nezajiSténé pozici a v jakém rozmezi ztratu.






3. Slévarna v Slovenské republice dovazi hlinik z Ukrajiny. Celkova cena dodavky
V dusledku obavy ze zhodnoceni USD se slovenska slévarna rozhodne zafixovat
PfisluSny dvoumési¢nimu terminovany kurz je 1,224 USD / EUR. Definuijte, v jak



/, kterou musi importér zaplatit ukrajinskému producentovi je 3 mil. USD a splat
celkové eurové vydaje na dovoz pomoci terminovaného obchodu a nespekulov:
ém rozmezi devizovych kurz( pfinasi forward zisk oproti nezajisténé pozicia v ja



nost je 60 dnti.
it na zhodnoceni USD.
Ikém rozmezi ztratu.



